

清明将至 禁止现场祭扫

全市代为祭扫、网络祭扫已开始



3月28日,在市聚仙陵园,工作人员在墓位前摆放菊花,代市民祭奠逝去的亲人。 本报记者 李英平 摄

□记者 杨元琪

本报讯 3月28日,全市公墓、陵园已陆续开始代为祭扫。同时,市民政局面向全市群众开通网上祭扫通道。

当天,市区聚仙陵园、龙山公墓和叶县仙鹿园公墓等公墓和陵园开始代为祭扫。当天上午9点

多,平顶山南麓聚仙陵园入口处已经设置了封锁线,民警在外围警戒,提醒市民已经封园,不要扎堆聚集,指挥车辆绕行其他路段。民政部门工作人员向前来祭扫的市民耐心讲解疫情之下我市出台的禁止现场祭扫相关政策。

“没关系,我们理解,感谢你们,辛苦了!”市民张先生对民政

部门开展的代为祭扫表示肯定。聚仙陵园大门外,万余朵黄色、白色的菊花已经准备完毕。陵园里清幽静谧,松柏郁郁葱葱,这里安葬着6000多位逝者。工作人员正在擦拭墓碑并献上鲜花。

此外,当天市民政局面向全市群众开通网上祭扫通道。市民

关注“平顶山民政”微信公众号,选择“网上祭扫”,再点击相关公墓、陵园和殡仪馆的链接,即可进行网上祭奠活动。网上祭奠过程中,市民还可选择不同的页面风格和背景音乐献花、点烛。完成后系统自动生成二维码,市民可转发至微信群中,邀请亲属共同参与。

示范区环保局 助力39家企业 申领排污“身份证”

□记者 吕占伟

本报讯 “区环保局的服务真是太到位了,昨天对我们进行了现场培训,今儿又上门指导,大大提高了我们企业申报排污许可证的填报效率和准确度。”3月27日,市城乡一体化示范区环保局相关负责人在上门指导平顶山伟太纺织品有限公司申报排污许可证时,该公司负责人朱云甫感激地说。

据示范区环保局副局长王猛介绍,为帮助企业解决疫情期间申报排污许可证遇到的困难,加快推进示范区排污许可证发证登记进度,示范区环保局强化宣传培训,做好技术指导和跟踪服务。通过组织分批现场培训会和主动上门服务,当好企业“服务员”,帮助企业解决排污许可证申报过程中遇到的困难,助力企业快速申办排污“身份证”。

“下一步,我们将继续开展主动上门服务,为辖区工业企业、加油站、医院、面粉加工厂等39家复工复产企业指导排污许可申报,为企业提供更加便捷高效的技术服务。”王猛说。

工会防疫“套餐” 护航员工子女复学

□记者 吕占伟

本报讯 “太贴心了!孩子开学的防疫用品都给准备好了,感谢公司!”3月26日,姚电公司工会为员工子女发放了包括口罩、消毒用品在内的防疫“套餐”,家长代表领到“套餐”后既高兴又感激。

据姚电公司工会负责人介绍,随着疫情形势向好发展,公司工会前期对职工在校子女信息进行了全面排查统计,并采购了相关的防疫物资。自3月26日以来,姚电公司工会共计发放口罩1万余个、免清洗消毒片10万余片、防疫知识卡片1300余张,惠及1300余名员工家庭。

值得一提的是,这些防疫“套餐”中精心制作的防疫知识卡片以简洁生动的图文说明对新冠病毒的防治知识进行了科普,让学生了解在就餐、集体住宿、校园活动中如何进行自我防护。

即日起至12月31日

参加跨区机收会战车辆免缴通行费

□记者 王桂星

本报讯 昨天,高速公路部门传来消息,为确保2020年度我省与其他省(市)联合组织的跨区机收会战顺利进行,省交通运输厅日前发出通知,即日起至12月31日,运输参加跨区作业联合收割机(插秧机)的车辆持证可免缴车辆通行费。

据了解,农业农村部为2020年参加机收会战的联合收割机(插

秧机)统一印制了《2020年联合收割机插秧机跨区作业证》,今年分配给我省的数量为61000张(作业证号段2020159401-2020220400),加盖有河南省农业农村厅、河南省交通运输厅、县级农机管理部门公章,证件有效期为即日起至2020年12月31日。

《2020年联合收割机插秧机跨区作业证》免费发放,一机一证,盖章生效,全国范围内使用,每证背面应填写机主姓名、联系

电话、联合收割机号牌或插秧机发动机号,严禁涂改、转借、伪造、倒卖,否则无效。《2020年联合收割机插秧机跨区作业证》须登记备案,并张贴或放置在机车前端明显位置,以备查验。机主及收费站工作人员如遇问题可通过扫描二维码查询各省(市、区)服务监督电话。

联合收割机不得在高速公路上行,运输联合收割机(插秧机)的车辆在收费公路上行驶,车辆上

所装载的一台或多台联合收割机(插秧机)每台均持有《2020年联合收割机插秧机跨区作业证》时,该运输车辆方可享受免缴通行费政策,否则应按规定全额缴纳车辆通行费。

为便捷快速通行收费公路,安装使用ETC车载装置的跨区作业机具运输车辆,应提前在互联网预约,并在出口收费站主动申请查验,避免出现先扣费再退费的情况。

50万斤芹菜滞销 市妇联联系企业找销路

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,记者从市妇联了解到,受疫情影响,汝州市夏店镇陈庄村扶贫产业基地清现农业发展有限公司的杨丽霞家约50万斤(1斤=500克)芹菜出现滞销,得知情况后,市妇联立刻帮她联系销售渠道,解决困难。目前,已经成

功售出芹菜40多万斤。

杨丽霞是汝州市夏店镇陈庄村扶贫产业基地的芹菜种植户,带动该村及周围村贫困劳动力50多人就近就业。今年受疫情影响,销售渠道不畅,100多亩芹菜眼看要烂在棚里,她十分发愁,“市场去不了,经销商也进不来,本应该是个丰收年,芹菜却卖不出了,每亩地

能出1万多斤,都烂了损失就太大了”。

杨丽霞表示,每年2至3月正是芹菜上市的时候,“往年这个时候芹菜都卖完了”。如果这些新鲜芹菜不能在月底销售出去,不仅直接影响下一季丝瓜大田移栽,还会影响群众务工、分红增收。

市妇联得知杨丽霞家的情况后,立刻向全市各级妇女组织发起倡议,希望大家伸出援手,帮忙扩散信息,牵线搭桥。“我们与德信泉超市、金篮子超市等多家企业和女企业家协会联系,市商务局也帮忙联系销路。目前,已基本解决了芹菜滞销的问题。”市妇联发展部的负责人表示。

来电照登

微友“A七秒记忆”昨天留言:市区建设路中段市选煤设计院的围挡快倒了,存在安全隐患。

微友“AA糖葫芦”昨天留言:市区矿工路与开源路交叉口向东50米路南有一下水道堵塞,污水横流。